russcascl lermen

In diese Tabelle, sollt ihr die Konjugation von ,nogontun“
und ,noaxoanTtb” eintragen. Denkt daran, dass ein Verb

vollendet und eins unvollendet ist.

Verb noaxoauTb noAonTn
Prasens A Nnoaxoxy _
HacToswee
BpeMms Thl noaxoauLlb
OH/OHa  mogxoauTt
Mbl nogxoaum
Bbl nogxogute
OHU nogxogat
Zukunft A oyay noaxoauTb nogonay
byayuiee spems T
Thl Oyaellb NoaxoauThb nogonaéwb
OoH/oHa  6yaet noaxoguTb noaongéT
Mbl 6yp,e|v| nogxoanTb FIO,CI,OVI,CI,éM
Bbl oyaeTte noaAxoAuTb nopongére
OHM oyayT noaxoanTb nogoiiayT
Vergangenheit Sg. m. nogxogun noaxoaun
MNpowepluee
BpEMS Sg. w. nogxoguna noaxoguna
Sg. s. nogxoauno noaxoansno
PI. nogxogunm nogxoaunam
Imperativ Sg. Moaoxoau! Mogongw!
imnepaTtuB
Pl. MogxopuTe! Mogoiigute!
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